

感情受挫，顺走酒店前台剪刀 “武替”劫车狂奔200公里



事发三小时后，犯罪嫌疑人张某在随州被警方擒获 警方供图

武汉晚报讯(记者魏娜 通讯员杨槐柳 李雨生)一上车就问“抢劫会判多少年”，这位7岁进武校、2015年开始从事武打替身的乘客张某，在东湖新技术开发区持械抢劫一辆出租车后，一路向西狂奔。事发3小时后，武汉、随州两地民警合作将其擒获。

“抢劫会判多少年” 男乘客持刀劫车

8月8日清晨7时许，卢师傅像往常

一样驾驶电动出租车出车。行至光谷长咀一酒店门口时，一年轻男子拦车称去光谷某酒店。

年轻人上车后，卢师傅像拉家常一样和他闲聊。年轻人居然问卢师傅：“抢劫会判多少年？”“抢劫出租车呢？”面对年轻人的“无聊话题”，卢师傅保持着耐性，“可能至少得判五年以上，多的可能20年。”年轻人沉默了。卢师傅看他模样周正，不像坏人，也没怎么往心里去。

当车行驶至高新六路铁路桥下时，年轻人突然说：“头好晕，把车停一下。”卢师傅还以为年轻人身体出了状况，赶紧停车。正当他准备详细询问时，年轻人突然左手掏出水果刀状物架在其脖子上，右手则掏出手枪形状的物品指着他说：“下车！”

面对突如其来的情形，卢师傅连忙逃离驾驶室。年轻人立即关上车门，驾车离去。

惊魂未定的卢师傅赶紧拨打110报警。

电池耗尽弃车路边 多地警方合力擒凶

东湖新技术开发区同心派出所所长刘汉文接到消息后，立即调集民警办案。民警从出租车公司获悉，该车正在向西逃窜。刘汉文当即率10余名民警，风驰电掣地向西赶去。他们一边向市局、省厅汇报案情，一边与出租车公司保持联系，通过GPS获取被劫车辆行驶轨迹。

8时36分，出租车公司反馈“车辆已进入孝感境内”。省公安厅立即协调沿线警力，联合布控。突然，被抢出租车在福银高速安陆服务区停下来了，可过了约20分钟后又继续前行。

卢师傅告诉民警，这辆纯电动出租车续航里程为200公里，抢劫者将车停下，很有可能是想充电，而安陆服务区恰好有充电桩。但歹徒可能不知道如何充电，只得继续逃窜。

随后，被劫车在随州市曾都区洛阳镇下了高速。

特警出身的随州市曾都区洛阳派出所所长梁远林迅速带领两名民警及辅警到街头巡查。正在此时，出租车公司回告：被抢车停在社保局附近。担心嫌疑人受惊逃跑或伤害无辜群众，梁远林让民警换上便服并征用群众的摩托车，兵分3路，以被抢出租车停放地为中心，在5公里范围内搜索“上穿白色T恤、双手手臂缠着黑白条护臂的年轻人”。10时30分许，一民警在电信营业点门口，发现了装束与通报相符的年轻人。此时，武汉的民警也追至此处，两地警方合力将年轻男子控制，从其后背腰处搜出了半把剪刀和一个塑料枪状物。

感情受挫

武打替身半把剪刀劫车

经查，抢劫男子姓张，陕西澄城县人，随剧组来汉拍摄影视剧。他从小父母离异，7岁被家人送至山西一武校习武。2015年起开始从事影视剧武打替身。

案发前两日，张某因感情受挫，在消夜时曾与人发生过争执，自己轻微受伤。当天彻夜未眠的他情绪失控。8日清晨，他带上网购的塑料枪状物和从酒店前台顺来的剪刀，实施抢劫。

8月9日，涉嫌抢劫罪的张某被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

老楼“观光电梯”后期如何运营？

初步确定居民以物业费承担

武汉晚报讯(见习记者乔驰 通讯员朱素芳)昨日，本报关于江汉区花楼水塔街前进社区老楼加装电梯的新闻引起了市民热议，不少市民在点赞的同时也提出问题：“修建电梯按什么标准出钱？后期如何运营和维护？管理费要交多少？”

前进社区居委会主任陈建新介绍，在2017年底办完加装电梯的相关手续后，居民的情绪高涨。社区党总支借此契机，鼓励和协助居民成立了自助物业，并将网格党支部融入到自助物业

中，推进“红色自助物业服务站”工作，服务站的工作由居民义务承担。

前期为加装电梯跑手续的李贵明是服务站的一员，同时他也为筹集资金制定了方案。“因为1楼2楼为商户，所以从3楼算起我按户型把每层17户分为A、B两类，再按楼层确定每类的金额。”李贵明的方案在居民议事协商会议上经过大家的讨论，最终被定为正式的出资标准。

电梯来了，社区活了，可今后如何运营？陈建新告诉记者，电梯建好后，社

区通过走访收集住户意见，初步定为每户每季度交120元物业费。

“120元还包括整栋楼的保洁、设备维护等费用”。陈建新说，居民所交的物业费由红色物业自主服务站管理，由社区居务监督委员会监督，按季度进行收支公开。“这只是初步计划，最终方案将在下周举行的居民议事协商会议上经过居民的讨论和表决再确定。”

追踪报道

收到“兑奖单” 去警务室询问

不信是骗局
还怀疑民警想“私吞”

武汉晚报讯(记者夏奕 通讯员罗维舟)7旬老者收到“兑奖单”，民警告诉他这是诈骗伎俩，他竟以为民警想瞒着他冒领“奖金”。

7日一早，全先生收到一封信，拆开一看竟是“兑奖单”。这张纸一面印着“北京市丰台区公证处”的一份“公证书”，一面写着“某保健股份有限公司24周年辉煌庆典”及“兑奖说明”等。他刮开“兑奖区”的银色涂层，根据“兑奖说明”显示他中了100万元。

全先生与邻居说起这事，邻居劝他去趟警务室，找民警核实一下真假。他来到警务室碰到正在整理防骗宣传单的辅警吴秋华。吴秋华问明原委后当即告诉他：这是骗子寄来的，是以“收兑奖手续费”的方法骗他转账。

刚贴完防骗宣传单的社区民警李兆云，也一起向全先生详细讲明诈骗手段。并将“兑奖单”揉成一团扔进垃圾桶，全先生担心地问：“你们不会等会儿拿着我的兑奖单去领奖吧？”

二人哭笑不得，继续劝说。前来警务室办事的居民越来越多，大家得知全先生的疑惑，你一句我一句地告诉他“这是骗局”。全先生慢慢听着，终于明白过来。

黄陂花木兰英姿消失1年仍未现

区文化局：雕塑重建方案正在评审

武汉晚报讯(记者姚传龙 实习生孙颖)花木兰雕塑，是黄陂区的标志性建筑。1年前，在岱黄、黄土、黄孝、双凤及黄陂大道五路交会的转盘中心竖立着的木兰骑马射箭雕像突遭断臂之痛，令人扼腕叹息。记者发现，该处仍未见木兰英姿。

去年7月22日下午1点08分，木兰雕塑的“胳膊”全程在未受外力作用下自

行脱落。经调查这座雕塑为汉白玉材质，于1999年9月建成。随后，雕塑于同年8月拆除。

“花木兰是黄陂的杰出人物，能否在军运会前让‘木兰’重新矗立黄陂，展示黄陂形象。”51岁的李汉桥直言，雕塑拆除后黄陂区政府曾表示会重新修建雕塑，但不知具体的时间表。

8月9日，记者来到转盘处，转盘上

除了绿色植物，依旧空空如也。对此，黄陂区文化局相关负责人介绍，此前，黄陂区文化局以有奖征集的方式向社会征集转盘处城市雕塑方案。“目前，雕塑设计方案正在请专家评审。”相关负责人介绍，在方案确定后进行建设，雕塑计划在军运会前完工，以便更好向世界推介黄陂。